



МВД России

ГУ МВД России по Свердловской области

Межмуниципальное управление
Министерства внутренних дел
Российской Федерации по закрытым
административно-территориальным образованиям
город Новоуральск и поселок Уральский
Свердловской области
Отделение Госавтоинспекции
(МУ МВД России по ЗАТО г. Новоуральск
и п. Уральский Свердловской области)
ул. Шевченко, 18, Новоуральск, 624130

10.04.2024 41454

Начальнику управления
образования Т.Н. Аленкиной
Директору МАДОУ д/с «Росинка»
Е.А. Евстратовой
Директору МАДОУ д/с «Гармония»
А.К. Вохмяковой
Директору МАДОУ д/с «Страна чудес»
О.Г. Заводчиковой
Директору МАДОУ д/с «Росток» Н.Ю.
Скворцовой
Директору ГКОУ СО «Новоуральская школа
№1» И.С. Красильниковой
Директору ГКОУ СО «Новоуральская школа
№2» С.И. Котовой
Председателю ТКДН и ЗП г. Новоуральск
Г.Н. Бронниковой

**Анализ состояния детского дорожно-транспортного травматизма на территории обслуживания отделения Госавтоинспекции МВД России по ЗАТО г. Новоуральск и п. Уральский Свердловской области за 3 месяца 2024 года.
(для сайта)**

За 3 месяца 2024 года на территории обслуживания отделения Госавтоинспекции МУ МВД России по ЗАТО г. Новоуральск и пос. Уральский ДТП с участием несовершеннолетних не зарегистрировано (-100%; 2023-1), пострадавших нет (-100%; 2023-1).

Категории детей-участников ДТП	2020 год 12 месяцев (5 детей)	2021 год 12 месяцев (3 ребенка)	2022 12 месяцев (1 ребенок)	2023 12 месяцев (4 ребенка)	2024 2 месяца (0 детей)
Пешеходов	3	2	1	4	0
Из них по собственной вине	1	0	0	2	0
Мопедистов	0	0	0	0	0
Из них по собственной вине	0	0	0	0	0
Велосипедистов	1	0	0	0	0
Из них по собственной вине	1	0	0	0	0

Водителей автомобилей	0	0	0	0	0
Из них по собственной вине	0	0	0	0	0
Пассажиров	1	1	0	0	0

Произошло 2 ДТП с участием несовершеннолетних, которым оказана разовая медицинская помощь (к категории раненый не относится).

1. 18.01.2024 в 13 часов 55 минут на ул. Садовая, д.21, в г. Новоуральске, водитель управляя автомобилем Киа Рио, двигаясь по ул. Садовая от ул. Первомайская в сторону ул. Ленина, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 16.06.2015 г.р., (полных 8 лет), который переходил проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу справ на лево по ходу движения транспортного средства. С места ДТП несовершеннолетний пешехода, бригадой ССМП был доставлен в травматологический пункт ФГБУЗ ЦМСЧ № 31 ФМБА России для осмотра врачом – травматологом. Согласно справки, врачом – травматологом у несовершеннолетнего пешехода, ушиб левого коленного сустава, отпущен домой, лечение не назначено.

Сведения о несовершеннолетнем:

Пешеход, учащийся МАОУ «СОШ №49» В момент ДТП переходил проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу.

Нарушение ПДД РФ водителем: Причиной совершения ДТП явилось нарушение п. 14.1 ПДД РФ водителем автомобиля Киа Рио. В действиях несовершеннолетнего нарушения ПДД отсутствуют.

2. 20.02.2024 в 12 часов 18 минут на ул. Мичурина, д. 3, в г. Новоуральске, неустановленный водитель, управляя неустановленным автомобилем, совершил Владимировича, наезд на несовершеннолетнего пешехода 28.01.2015 г-р. который двигаясь с детской площадки по дворовой территории, остановился на краю проезжей части, поскользнулся и упал под проезжающий мимо автомобиль.

Со слов ребенка, после наезда водитель вышел из автомобиля, поинтересовался его самочувствием, довел мальчика до городского клуба «Альфа», в который направлялся ребенок и уехал с места ДТП. О том, что на несовершеннолетнего ребенка совершен наезд, ребенок никому не сообщил, на полученное в результате ДТП телесные повреждения ребенок не жаловался.

Вечером того же дня, ребенок рассказал о произошедшем родителям пожаловался на боль в ноге, после чего родители самостоятельно довели ребенка в травматологический пункт ФГБУЗ ЦМСЧ №31 для оказания ребенку медицинской помощи.

Согласно справке, выданной врачом- травматологом у несовершеннолетнего выявлены телесные повреждения в виде ушиба левого голеностопного сустава, отпущен домой, лечение не назначено.

Сведения о несовершеннолетнем:

Пешеход, учащийся МАОУ «Лицей №58». В момент ДТП ребенок шел по с детской площадки по дворовой территории, остановился на краю проезжей части, поскользнулся и упал под проезжающий мимо автомобиль.

Нарушение ПДД РФ водителем: покинул место происшествия.

За истекший период сотрудниками Госавтоинспекции было составлено 46 карточек НПДД, из них:

12 карточек учащимися МАОУ «СОШ №49» 1 ребенок не учится в данной школе

6 карточек учащимися МАОУ «СОШ №57»

6 карточек учащихся МАОУ «СОШ №54»

5 карточек учащихся МАОУ «СОШ №58»

5 карточек учащимися МАОУ «СОШ №45»

4 карточки учащихся МАОУ «СОШ №40»

3 карточки учащихся МАОУ «Школа-интернат №53»

1 карточка учащегося МАОУ «Гимназия»

1 карточка учащегося МАОУ «Лицей 56»

1 карточка учащегося МАОУ «СОШ №48»

1 карточка учащегося МАОУ «СОШ №48»

1 карточка учащегося ГБОУ Со «Новоуральская школа №2»

Больше всего нарушений ПДД было допущено учащимися МАОУ «СОШ №49». В связи с чем рекомендуем увеличить проведение профилактических мероприятий с отработкой правильного алгоритма перехода проезжей части.

На основании Закона «О безопасности дорожного движения», инструктивного письма Министерства просвещения Российской Федерации «О мерах по предупреждению дорожно-транспортных происшествий среди детей и подростков» от 17.04.1995 г. № 82, Комплексного межведомственного плана мероприятий по профилактике травматизма и гибели несовершеннолетних в Свердловской области, в целях эффективного обучения школьников правилам дорожного движения, -

ПРЕДЛАГАЮ:

1. Данное информационное письмо довести до педагогических коллективов образовательных учреждений города, разместить на сайтах ОУ и ДОУ (без указаний ФИО пострадавших детей).

2. Провести занятия с использованием индивидуальных схем безопасности «Дом-Школа-Дом» и пешеходные экскурсии по улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций.

3. Ежедневно проводить «Минутку безопасности», на которых напоминать детям о необходимости соблюдения Правил дорожного движения с учетом погодных условий и особенностей улично-дорожной сети. Кроме этого организовать контроль со стороны педагогического состава и родительских комитетов за использованием детьми и подростками световозвращающих элементов.

4. Увеличить проведение профилактических мероприятий на отработку на визуальный контакт с водителями транспортных средств, в том числе при использовании средств индивидуальной мобильности, велосипедов. Для учащихся старших классов осуществить демонстрацию видеоматериалов по формированию навыков безопасного участия в дорожной среде и разъяснению видов ответственности за нарушение ПДД.

5. Продолжить проведение родительских собраний как очно, так и в дистанционной форме с демонстрацией фото- видеоматериалов с мест ДТП, а также нарушений ПДД, допущенных несовершеннолетними. При проведении родительских собраний, особое внимание родителей акцентировать на требованиях ПДД РФ в части передвижения детей по проезжей части при отсутствии тротуаров, пешеходных переходов, на требования ПДД в части перевозки несовершеннолетних в автомобиле с использованием детских удерживающих устройств и ремней безопасности, применении световозвращающих элементов в одежде, запрет на использование во время перехода проезжей части плееров и сотовых телефонов, отвлекающих внимание, по разъяснению правил безопасного участия в дорожной среде для велосипедистов и лиц, управляющих СИМ, дорожной этики, разъясняя возможные правовые последствия за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей, предусмотренные ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей.

6. В родительских чатах и на сайте образовательного учреждения разместить информацию о состоянии детского дорожно- транспортного травматизма на территории Новоуральского ГО, а также информацию, направленную на формирование у детей умения ориентироваться в дорожной среде.

Главный Государственный инспектор по БДД
09.04.2024



И.А. Капустин